

Radioaktivno žarčenje v ZDA pri podzemeljski atomski eksploziji

Ameriška agencija za atomsko energijo trdi, da s tem ni kršila moskovske pogodbe - Za brezatomsko področje v Skandinaviji - Protiatomske demonstracije v Bruslju

NEW YORK, 16. - Ameriška komisija za atomsko energijo... Radioaktivnemu oblaku so sledili z oblakom razpršili, ne da bi pustili ezazne znake...

ta, kjer obstajajo ali se proučujejo taki načrti. V Bruslju je večeraj kljub slabemu vremenu na tisoče belgijskih mladenčev demonstriralo proti jedrskemu orožju...

Izjava maršala Tita o dogodkih na Cipru

Na otoku je vse mirno - Nadaljuje se prihajanje kanadskih vojakov

NIKOZIJA, 16. - Na Cipru je vse mirno. Sinoči se je poveljnik kanadskih čet general Carder razgovarjal s posebnim U. Tantovim predstavnikom Spinellijem...

O vzdrževanju angleške vojske ob Renu

LONDON, 16. - V Londonu so se začeli angleško-nemški razgovori o finančnih vprašanjih za vzdrževanje britanske vojske ob Renu...

Voditelj sovjetske delegacije na konferenci za razorožitev v Zenevi Carapkin je v intervjuju za francosko časopisno agencijo AFP opozoril na faktorje, ki se zoperstavljajo miru in ki paralizirajo zenevska pogajanja o razorožitvi...



Predsednik Johnson

Medtem javljajo, da je več sto kanadskih vojakov odpotevalo ponoči in davj v presledkih z letalstva v Quebecu na Ciper. Opremljeni so s polno uniformo, z žepnim orožjem in potovnikom...

Program predsednika ZDA za «vojno proti revščini»

Za izvajanje svojega programa je Johnson določil 970 milijonov dolarjev

WASHINGTON, 16. - Ameriški predsednik Johnson je predložil danes kongresu načrt, da se doseže spopolna zmagava vojni proti revščini v ZDA. Program predvideva 970 milijonov dolarjev izdatkov...

moč. 4. Številnim kmetom in delavcem je dal možnost, da razbijejo pregrado, ki jim onemogočajo, da se rasko revščini. 5. Dodal bo celotni državi možnost, da vodi koncentriran napad proti revščini...

ZDA-Panama brez sporazuma

WASHINGTON, 16. - Organizacija ameriških držav je sinoči sporočila, da je bil med ZDA in Panamo dosežen sporazum za obnovitev diplomatskih odnosov...

Tudi ameriški predsednik Johnson je noč na seji sveta Organizacije ameriških držav zagotovil, da ni prišlo še do nobenega sporazuma. Dejal je: «Panamska vlada meni, da dolobče, o katerih smo se sporazumeli, predstavljajo obveznost ZDA, da bodo revidirale pogodbo iz leta 1903...

Maneški predsednik Roberto Chiari in zunanji minister Galileo Solis pa sta ponovila, da so po njunem mnenju uglajeni politični spori z ZDA na podlagi pisanega sporazuma, ki so ga dosegli s posredovanjem Organizacije ameriških držav...

ZASEDANJE CK ZKJ V BEOGRADU

8. kongres ZKJ bo letos v novembru

Poročilo o idejnih vprašanjih in vlogi ZKJ

Bistvo vloge ZKJ ni v tem, da se proglasi za vodilno, temveč v tem, da je sposobna utreti nova pota napredku - ZKJ šteje 1,019.015 članov

BEOGRAD, 16. - Na dnevnem redu 6. plenuma CK ZKJ, ki se je danes sestalo v Beogradu pod predsedstvom generalnega tajnika Josipa Broza-Tita, so bili aktualni idejni problemi in vloga Zveze komunistov Jugoslavije, osnovne smernice predkongresne aktivnosti ZKJ in priprave za 8. kongres, ki bo novembra letos v Beogradu...

ma kažejo tam, kjer so demokratični odnosi slabo razviti. V nadaljevanju svojega referata je Veljko Vlahović poudaril, da je ena od osnovnih značilnosti ZKJ visoka stopnja idejno-organizacijske politične enotnosti. V borbi za enotnost je ZKJ vedno vztrajala na ustvarjalnih namelih partijske enotnosti kot rezultatu demokratičnega sprejemanja akcij...

AVTOMOBILI, BENCIN IN DAVEK NA DIVIDENDE

Senat razpravlja o vladnih ukrepih proti sedanji neugodni konjunkturi

Senator Roda (PSIUP) zahteva odstop vlade - Jutri bo Ferrari Aggradi obrazložil agrarno politiko vlade - «Avanti!» o ofenzivi proti urbanističnemu zakonu

RIM, 16. - V poslanski zbornici so bila na dnevnem redu le vprašanja krajevnega značaja, interpelacija demokristjanske poslanke Martini pa je zadelava premostitev tobačne tarjave v mestu Lucca, jutri pa bo na dnevnem redu interpelacija Natolija (KPLI), ki zadeva vprašanje predsedstva CENEN...

Atentat na sedež KPI

SASSARI, 16. - Sinoči so neznanec izvršili atentat na sedež KPI v Sassariju. Nekaj po 20.30 sta v kratkem presledku eksplozirala dve bombi pred uradi stranke...

menjo našo gradbeno industrijo, in vrniti temu sektorju gospodarsko in urbanistično racionalnost, bi bile možnosti obnove naše gradbene industrije skoraj nišne. Glasilo PSI poudarja da bo urbanistični zakon pomenil svetlil demokratičen preobrat v življenju naših mest in da je zato zamanev manever zainteresiranih krogov, njihovega tiska in Confindustrie, ki skušajo iziliti kakorkoli sprejembo te temeljne vladne reforme...

Napredovanje francoskih komunistov pri deželnih volitvah

PARIZ, 16. - Pri nedeljskem drugem delu deželnih volitev v Franciji so komunisti skoraj povdvojili število svojih sedežev. Drugi del volitev se je odvijal v Beogradu. Točen datum kongresa bo določil CK ZKJ dva meseca pred kongresom.

PARIZ, 16. - Pri nedeljskem drugem delu deželnih volitev v Franciji so komunisti skoraj povdvojili število svojih sedežev. Drugi del volitev se je odvijal v Beogradu. Točen datum kongresa bo določil CK ZKJ dva meseca pred kongresom.

Demokratizem v pogonih razvoja in krepitve notranje partijske demokracije in ugotovitvi, da sistem samoupravljanja zahteva večjo stopnjo ustvarjalne discipline, večjo stopnjo odgovornosti posameznih komunistov.

Vlahović je poudaril potrebo na daljšem razvoju in krepitve notranje partijske demokracije in ugotovitvi, da sistem samoupravljanja zahteva večjo stopnjo ustvarjalne discipline, večjo stopnjo odgovornosti posameznih komunistov.

DANES

Seveda se v vsej Italiji v teh dneh največ piše in govori o milijardi dolarjev ameriškega kredita. Vladi tisk poudarja predvsem, da gre za dokaz zaupanja ZDA v sedanjo vlado levskega centra, medtem ko levska posadaja, da gre za določeno zdravilo sedanega slabega gospodarskega stanja, ki pa ne sme povzročiti opustitve resnega reševanja osnovnih vprašanj; desničarji pa se hvalljo, da so za posojilo že prej vedeli predpoudariti predvsem, da naj se kredit «koristno» uporabi...

De Gaulle v Mehiki

MEKSIKO, 16. - Francoski predsednik de Gaulle je prišel danes na osemdnevni obisk v Mehiko skupno z znanim ministrom de Murvillom. Noč je njegovo letalo prispelo v prestolnico kjer ga je sprejel predsednik Mateos. Ob povratku iz Mehike bo de Gaulle uradno obiskal francoska kolonialna ozemlja na Antilskih otokih in francosko Gvajano.

Sovjetsko sporočilo o treh pilotih

BERLIN, 16. - Predstavniki ameriške vojske je sporočili, da so sovjetske oblasti sporočile, da zadržujejo v Vzhodni Nemčiji tri ameriške pilote, katerih letalo se sestrelilo v terek nad Vzhodno Nemčijo. Eden od treh pilotov je ranjen in je v bolnišnici sovjetske vojske. Sovjetske oblasti so tudi sporočile, da bodo dovolile ameriški vojaškemu zdravniku, da pregleda ranjenega pilota, čigar stanje ni hudo. Ameriški vojaški zdravnik je že odpoteval v sovjetsko vojaško bolnišnico v Magdeburgu v Vzhodni Nemčiji.

Resolucija konference KPI

NEAPELJ, 16. - Večera se je v Neaplju zaključila organizacijska konferenca KPI za gorovom. Toglatija in s sprejemom politične resolucije.

Resolucija ugotavlja, da se je konferenca sestala v trenutku, ki je resen za naše narodno življenje in v opozorja vse italijane na poslabšanje gospodarskega, socialnega in političnega položaja v deželi v treh mesecih po sestavi Morove vlade.

«Velike monopolistične skupine so najprej izvajale naraščajoč pritisk, da pogujejo aktive vlade levega centra, danes pa razvijajo veliko ofenzivo, da bi v celoti uveljavile svojo voljo in svoje interese.» Pri tem dodaja, da to ofenzivo «omogoča že sam programski sporazum, ki je podlega sedanjih vlad, in jo je vedno bolj dopuščala nepostojnost skupine levega centra.» Zatem omenja resolucija grožnje monopolističnih skupin delavskim množicam, njihov napad na mezdne množične odpuste itd.









ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

Medtem ko je Bologna prisiljeno stala ob strani

Inter in Milan bližje leaderju v lestvici

Neodločeno v turinskem derbyju

ALIGA LESTVICA table with columns for team names (Atalanta, Fiorentina, etc.), goals, and points.

Afera z dopingom je prisilila bolonjske igralce, da so ostali s prekrizanimi rokami. Kljub temu so danes še vedno na vrhu lestvice, pa čeprav je Inter že dohitel Bologno.

Zasluzeno zmago je zabeležil tudi Milan, ki je gostoval v Modeni. Glavno zaslugu za ta uspeh imata Rivera, ki je še po štirih minutah igre presenetil nasprotnega vratarja, in Ghezzi, ki je pokazal vse svoje odlične repertoar, ko je moral braniti mrežo pred ostrimi napadi gibčnih in nepopustljivih gostiteljev.

Tudi Fiorentina je obogatela in tokrat se mora za uspeh nad Genoa zahvaliti oddelčnemu Hamrinu, ki je bil tudi avtor obeh golov. Fiorentina so tako dohiteli Juventus, ki v turinskem derbyju s Torino ni mogel delno zaradi slabega dneva igralcev, delno zaradi blagnega igrišča, priti niti do enega samega dosežka.

Brez zmagovalca in premaganca se je zaključila tudi tekma Lazio-Messina. To predstavlja precejšnje presenečenje, ker ni niti pričakovano, da bodo Rimljani prepustili točko šibkejšemu nasprotniku. In z neodločenim izidom sta se tudi razšla Sampdoria in gostujoča Mantova, ki je bila že na tem, da podleže.

Po treh mesecih nespešnih nastopov doma in na tujem, je Atalanta v nedeljo potegnula na dan svoje najboljše orožje in je poslala Lanerosi s porazom doma. Tudi Catania je pokazala boljše igre in si je privoščila, pa čeprav samo z golom razliko, gostujoči Bari, ki se letos nikakor ne more premakniti z zadnjega mesta lestvice.

JUGOSLOVANSKO NOGOMETNO PRVENSTVO

Zamenjava na vrhu I. lige: Beograd izpodrinil C. Zvezdo

Zmaga za slovenska drugoligaša - N. Gorica z dvema točkama iz Celja

V I. jugoslovanski zvezni ligi je Beograd zaradi zmage nad Vardarjem prevzel vodstvo v lestvici, medtem ko je bivši leader Crvena zvezda, ki je nepričakovano klonila na Reki, zdrsnila na tretje mesto. Za Beogradom se je uvrstil zagrebški Dinamo, ki je v Beogradu iztrgal Partizanu dragoceno točko. Tudi Hajduk je nepričakovano pokazal svoje krempulje in spravil na kolena uporni Novi Sad. Sicer tudi Vojvodina ni imela več sreče, ker se je moral zadovoljiti, kljub igri na domačih tleh z Veležem, le s točko.

V II. zvezni ligi sta oba slovenska predstavnika obogatela za obe točki. Ljubljanski Olimpia si je privoščila zagrebško Lokomotivo, kateri je v petih petih minutah nasula kar tri gole. To se je zgodilo v drugem polčasu, potem ko so bili ljubljanci v prvem polčasu enkrat uspešni. Tudi Maribor je praznoval zmago, in sicer nad Celikom.

V nedeljo se je začel spomladanski del prvenstva slovenske nogometne lige. Novogoriška enajstotica si je šla po točki kar k celjskemu Olimpiju, ki je bil prešibek, da bi se lahko upiral razigranim gostom. Za izolski Delamaris pa je bil začetek polni razočaranja. Istrski igralci so bili v gosteh ljubljanske Svobode, kateri so morali, kljub ostrumu odporu, prepustiti zmago.

I. ZVEZNA LIGA table with columns for team names (Rijeka, Trešnjevka, Hajduk, etc.), goals, and points.

II. ZVEZNA LIGA table with columns for team names (Olimpija, Maribor, Zagreb, etc.), goals, and points.

TOPI table with columns for player names, goals, and assists.

Goriški nogomet

Lahka zmaga ušla Juventini v Štandrežu

Sovodenjci niso bili kos močnejšim Podgorcem

Ko so šli v nedeljo nogometiški iz Morara na gostovanje v Štandrež, prav gotovo niso upali, da se se je tekma proti Juventini zaključila z rezultatom 2:2. V resnici pa so dosegli s pošteno igro in potem ko so že izgubljali z 2:0. Prvi polčas se je zaključil z rezultatom 1:0 za Juventino, z golom, ki ga je Furlan dosegel iz enajstmetrovke. V drugem polčasu so domačini pečali razliko na 2:0 s Comelijem. Nato pa so neoporeljivo in nedo- pustno postavili prvi igra v času, ko so gostje napeli vse sile in s pošteno igro in borbeno igro dosegli naprejšnji prvi in potem še drugi gol, s katerim so izenačili.

Pravi zaradi tega potek igre ni zadovoljil domačih navijačev. Nekateri igralci Juventine so prehitro popustili, drugi so se preveč zanašali na tovaršice, ne da bi sami kaj pomagali k boljši igri. Sodnik iz Trsta je dobro opravil svoje delo.

Sovodenjci so se na igrišču UNI Madonini borili z vsjo dobro voljo proti mnogo močnejši Podgorci. V prvem polčasu so bili morda celo boljši ter ga zaključili brez gola (0:0). V drugem polčasu pa so gostje popustili verjetno, ker so bili že utrujeni in ker so domačini še bolj pritisnili na njihova vrata. Tako se je tekma zaključila z novo zmago Podgorcem z rezultatom 3:0.

V četrtek, na Jozefovo igralso Sovodenjci prijateljsko tekmo na domačem igrišču proti ekipi Primorje s Proseka na Trzaskem. To je po nedavnem gostovanju Sovodenjcev na Proseku, kjer so zmagali 3:1, povratna tekma.

DEŽELNO NAMIZNOTENIŠKO PRVENSTVO

DVA NASLOVA ZA BOR: KOŠUTA B. IN ŠVABOVA

Prvi v skupini tretjekategorikov, druga pa med mladinkami

Zmaga Košute v članski konkurenci tretje kategorije in prvo mesto Švabove med mladinkami predstavljata največja uspeha Borovih barv na letošnje m. deželno namiznoteniško prvenstvo.

Pred samim začetkom tekmovalnja, kateremu se je udeležilo kar 60 tekmovalcev, si nismo nikakor obetali tak izid, posebno ne v ženski konkurenci.

Med naraščajočimi sta tekmovali dve igralci. Boljša priprava Goričanke Leopardi je prila takoj do izraza in predstavnica rojnskega Doma Giovanni se je morala zadovoljiti z drugim mestom.

Med mladinkami je Nadja Svab ponovila lanskoletni uspeh, kljub temu, da ni že dolgo vadila, kar pa je prišlo do izraza v tekmovalni članici, ko se je morala zadovoljiti s četrim mestom. V tej kategoriji je prvo mesto zasedla, kot je bilo predvidevati zastopnica UNI Zotti, medtem ko je osvojila drugo mesto nekdanja deželna prvakinja Dambrosijeva, ki si je ponovno vrnila k zeleni misli. Leto je v izločilnem delu tekmovalnja premagala Battistova, katero se je posebno v odločilnem nizu držala precejšnja mera smole.

Narajalnice: 1. LEOPARDI (AGI Gorica); 2. GIOVANNINI (Dom). Mladinke: 1. Svab Nadja (Bor); 2. De Agostino (Soffitta). III. kategorija: 1. ZOTTI (UNI); 2. Dambrosi (UNI); 3. De Agostino (Cambissa); 4. Svab (Bor).

Mnogo bolj izenačena so bila tekmovalnja v moški konkurenci. Borova naraščajočinka Borja Košuta in Bruno Milič sta našla zelo močne nasprotnike in je drugemu je uspelo prebroditi začetne težave in se uvrstiti v zaključni del tekmovalnja, kjer je zasedel četrto mesto, kar predstavlja za mlajega igralca precejšen uspeh.

Prebroditi začetne težave in se uvrstiti v zaključni del tekmovalnja, kjer je zasedel četrto mesto, kar predstavlja za mlajega igralca precejšen uspeh.

ST. VINCENT, 16. - Dirka po Piemontu se je končala z zmago Belgijca Boeklanda. Janssen je še vedno leader lestvice. ...

VATERPOLO V ZAGREBU

Beograjski Partizan evropski prvak

Napolitanci na predzadnjem mestu

ZAGREB, 16. - Z zadnjo zmago nad magdeburškim Dinamom si je beograjski Partizan osvojil evropski pokal in s tem tudi naslov celinskega prvaka v vaterpolu. Beograjanci so neporaženi zaključili finalni turnir, ki je bil v zagrebškem bazenu. Pri tem moramo popraviti vest, ki smo jo objavili v nedeljo in za katero je prišel popravek tiskovne agencije pozno, ko je bil besedilo v stroju. Napisali smo, da je varšavska Legija premagala Partizan, medtem ko je bilo ravno obratno.

V zadnjem dnevu tekmovalja so zabeležili naslednje izide: Partizan - Dinamo (Magdeburg) 4:2 (1:0, 0:0, 2:1, 1:1). Duisburg - Legija 6:5 (2:2, 1:1, 2:1, 1:1). Dinamo (Magdeburg) - Canottieri 5:2 (0:0, 2:0, 1:1, 2:1). Partizan - Duisburg 7:2 (3:1, 3:0, 2:0, 0:1). Dinamo (Moskva)-Legija 5:1 (1:1, 2:0, 2:0). Dinamo (Moskva) - Canottieri 6:2.

LESTVICA table with columns for team names (Partizan, Dinamo, etc.), goals, and points.

AMATERSKO PRVENSTVO H SKUPINE

Esperia z 1:0 klonila Primorju

Verginella strelca v drugem polčasu

Ceprav v nedeljo vreme ni bilo najbolj primerno in priporočljivo za prisostvovanje nogometni tekmi, se je v Nabrežini zbralo precej navijačev prosekga Primorja. Tekma sama ni razočarala gledalcev, ki so vneto navijali za Prosečane v njihovem zadnjem nastopu na letošnjem amaterskem prvenstvu H skupine. Enajstotica Primorja se je za nedeljsko tekmo z Esperio dobro pripravila. In sadovi niso izostali. Prosečani so po lepi in skozirazburilvi tekmi, ki je, polegala po napadom in protinapadom, ni nihče mogel presenetiti vratarja, kljub drugemu dela igre pa se je Verginelli ponudila prilika, ki jo srednji napadalec prosekga moštva ni zapravljal in je v doseženim golom povedel Primorje v vodstvo in do zmage.

Prosečani so nastopili v naslednji postavi: Furlan, Marchesan, Starc, Žušič, Sotič, Metelko, Gali, Sardot, Verginella, Milič in Daneu. V četrtek bo Primorje nastopilo v prijateljski tekmi v Sovodnjah.